



扫码读报看广告

广告热线
8226222
8226333
QQ:3360350581

创建 进行时
ChuangJian JinXingShi

我市严格执行国家第六阶段机动车排放标准 “国五”标准及以下车辆 不能注册登记上牌

本报讯(记者 肖金雄)近日,记者从市公安局交警支队车辆管理所(以下简称“车管所”)获悉,从7月1日起,车管所将严格执行我省实施的国家第六阶段机动车排放标准,不断提高新车的查验识别能力,让“国五”标准及以下车辆无法注册登记上牌。

省生态环境厅、陕西省工业和信息化厅、陕西省公安厅、陕西省市场监督管理局印发联合通告,从7月1日起,我省将实施国家第六阶段机动车排放标准,关中地区销售和注册登记的轻型汽车、公交车等车辆必须符合“国六”标准;登记注册的新车必须符合“国六”标准,市民按照规定及时进行年检、通过检验并取

得安全技术检验合格标志的“国五”标准及以下的在用小汽车不受影响,可上道路正常行驶。通告同时提醒,考虑到汽车从购买到注册登记需要一定的时间,特对于2019年6月30日以前购买的“国五”标准的车辆,可凭机动车销售统一发票(省外转入的提供机动车登记证书的转出地转移登记记录),在2019年8月1

日以前继续办理注册登记。车管所相关负责人表示,他们将严格执行我省实施国家第六阶段机动车排放标准,不断提高新车的查验识别能力,逐步淘汰“国五”标准及以下不符合标准的车辆,从源头制度上加强治理,最大限度降低汽车尾气对空气的污染。

联创 我行动
LianChuang WoXingDong

教育专家宣讲全新理念 学生家长学做合格父母

家庭教育大讲堂公益活动圆满结束



● 家长与孩子换位思考,感受学生的“负担”。

本报讯(记者 王静)近日,由市妇女儿童活动中心与市家庭教育协会共同组织开展的家庭教育大讲堂公益下乡宣讲活动圆满结束。该活动采取“下乡进村”的方式,主要针对小学生家长宣传讲解家庭教育的新理念、新方法等,深受广大家长和老师的欢迎。

此次公益下乡宣讲活动,通过深入基层、集中宣讲,旨在促进家庭教育工作在全市城乡全面铺开、均衡发展,推动我市家教工作再上新台阶。该活动集中利用20天时间,由教育专家深入延长、延川、志丹、子长、甘泉、黄龙、黄陵等7县8所小学、6所幼儿园,围绕“父母语言力量”“如何爱孩子”等主题,通过现场指导、答疑解惑、纠正偏差、开出良方等方式,作了生动活泼、深入浅出的专题讲解。不少家长受益匪浅,还特意写出心得体会,通过网络平台与讲课老师沟通互动。家长们表示,要在今后加强学习,提高自身修养和素质,做一个合格家长。

老街老味老记忆

“二道街老一味”餐厅 在二道街火了!

二道街夜市,曾连结着多少代延安人的美食记忆。如今,随着其商业价值的提升,那些老街老味老故事,再一次回放在你未来的岁月中。

“二道街老一味”陕北时尚餐厅,凝结了两位京城归来的知名品牌设计师和美食大咖的心血,主题定位为“陕北美食,人文情怀”,致力于将那些散落在延安人味蕾深处的大菜、小吃,一一梳理,倾心改造,华丽绽放。店家的野心,为延安正宗地方菜正名,为弘扬陕北美食文化聚力。

店面整体风格,在设计师店家亲自操刀下,既体现了陕北特色风情,又融入京城时尚元素,简约的空间里,有着浓浓的文化意味。包厢大厅,无不显示出安适的就餐环境。厨师团队,经精心挑选、高薪聘请,在美食大咖店家领导下,荟聚延安各大酒楼特色知名厨师,所呈饭菜为平常食材、民间工艺、正宗味道,力求为食客带来全新享受、老味回忆。

“二道街老一味”已然成为二道街新的地标性餐饮和延安老城区网红餐厅,食客火爆,口碑日盛。目前该店经过精心准备,为来延安旅游学习的朋友提供优质的团餐。带队老师不妨尝试一下,让外地游客感受一下“新延安、老味道”的滋味! VIP 咨询:13227968988



二道街老一味
地址:延安市中心街仿古步行街
订餐电话:0911-8878887

楼房出售

出售马家湾人家家属楼2号楼7单元501室(三室两厅一卫)。
联系电话:13991785658

创文 进行时
ChuangWen JinXingShi

垃圾分类社区更美 废物利用效益提升

——黄陵矿业一号煤矿全面打响人居环境整治攻坚战

通讯员 倪小红 本报记者 杜子龙



● 家属协管员深入社区宣传垃圾分类的好处

垃圾分一分,环境美十分。今年以来,黄陵矿业一号煤矿将垃圾分类作为推进生态文明建设、检验企业文明程度的重要指标,全面推广垃圾分类和废物有效利用,打响人居环境整治攻坚战。

从“随手扔”到“随手分”

自4月份以来,家住黄陵矿业中心社区的职工赵荣增添了一个新习惯:清扫家里的垃圾时,习惯性地把手纸、矿泉水瓶等挑出来,放进小区中可回收垃圾桶,把餐厨垃圾放到餐厨塑料垃圾桶。同样的场景,在该社区并不是偶然所见。

“我们通过分类投放、分类收集、分类运输、分类处置四个系统的实施,从源头分类、源头减量、源头治理,变废为宝,使垃圾得到了合理的利用。”屈敬敬是一号煤矿环保主管,也是垃圾分类的“宣传员”“指导员”。他每周都会和家属协管员们,挨家挨户宣传垃圾分类的做法和意义。

每天挨家挨户的宣传讲解起初并不受到居民欢迎。“有些居民会很反感。有的居民表示,他们交了物业费,为什么还

要做垃圾分类?有些居民会耐心听我们讲,但听完并不意味着一定会参与。”屈敬敬说。

为提高职工的分类意识,该矿志愿者挨家挨户上门与居民沟通,将绿色环保的好处、垃圾分类的必要性向居民进行宣讲,手把手教给各户分拣分离、分开装桶,让垃圾治理成为全矿上下的社会新风尚、文明新习惯、家庭新美德,广大职工群众垃圾分类意识和参与积极性得到有效提高。

“废物”利用增效益

煤矿在采掘过程中产生的井下疏干水、煤矸石、煤泥、瓦斯一度被标上了“垃圾”“废物”的标签,如今在一号煤矿这些都成了“新能源”。

“疏干水经过第一集水池、斜管沉淀池、平流沉淀池沉淀后,再采用絮凝、消毒处理。经过处理后70%用于发电厂补充用水,10%用于厂区绿化和地面洒水降温降尘,每天可节约水5000余吨,年节约水费600多万元。”一号煤矿副矿长



● 用废旧材料加工的工艺品

王爱军介绍说,煤矸石和煤泥以往都是作为工业固体废物露天堆放,不仅占用土地,所含的硫化物浸出后会污染大气、农田和水体。2008年,黄陵矿业有限公司建成了煤矸石热电厂,每年消耗煤矸石、煤泥等燃料100万吨,年发电量2亿千瓦时。

作为燃煤电厂排出的废物——粉煤灰也得到高效利用。2008年,黄陵矿业有限公司自建粉煤灰砖厂,利用发电产生的余热和粉煤灰制砖,每年消耗粉煤灰和炉渣27万吨,生产免烧砖1亿块,节约土地资源6万多平方米,也大大减少了固体废物的排放。

瓦斯留在井下容易引发事故,对空排放既浪费能源又污染环境,以往煤矿井下瓦斯都是直接排放掉。如今,它已变废为宝,可进行发电。截至目前,一号煤矿累计发电2.2亿千瓦时,减排二氧化碳约60万吨。

变废旧物品为宝

在该矿劳模创新创效工作室里,利

用废旧材料加工的工器具模型,吸引了不少人的目光。

“‘田军树脂快速装填器’利用废旧钢管和夹片、弹簧组成锁止机构,采用废旧的钎杆组成装填机构,降低顶板支护作业风险,提升支护效率。”治华水仓自动排渣装置’采用废旧钢板焊接长方形的淤泥沉淀仓,提高淤泥的收集效率,降低工人的劳动强度。”该矿劳模创新创效工作室主任王霞说,像这样利用废旧材料加工,该矿获得国家使用型专利有15项。

劳模创新创效工作室是用废旧材料加工的模型,室外是修旧利废工艺品的展示区。该矿充分挖掘废旧材料的最大利用价值,利用小配件修理大配件,把废旧材料拆解、化整为零,优化组合,减少大配件的购买数量,节约了材料费用。废旧不用的材料加工成工艺品,结余的材料费转化成职工的效益工资。

据悉,今年1月份至5月份,该矿修旧利废总利用价值达到240万元,降低了生产成本,收到了良好的经济效益。

新时代文明实践

巾帼不让须眉 热情服务群众

宝塔区税务局成立“花木兰志愿服务队”



● 志愿者在万花山景区打扫卫生

本报讯(记者 马政 通讯员 贾旭渊)近日,宝塔区税务局在践行新时代文明实践活动中,成立了以青年女干部职工为主体的“花木兰志愿服务队”,传承和发扬巾帼不让须眉的花木兰精神,统筹推进学雷锋志愿服务活动。

在志愿服务队成立仪式上,该局负责人为“花木兰志愿服务队”进行了授旗。同时,志愿者代表发出志愿服务倡议,全体志愿者共同宣誓。随后,花木兰志愿服务队兵分三路,一队来到万花山景区,开展捡拾垃圾、打扫环境卫生等活动;一队走进校园,为学生普及税法知识,让孩子们

了解税收对国家建设、社会发展和民生改善的重要作用;另一队则在分局的办税服务大厅,为前来办税的纳税人提供热情服务,引导纳税人办理相关涉税业务。

花木兰志愿服务队队长张琳表示,志愿服务队成立后,将大力弘扬雷锋精神 and 志愿服务精神,利用单位女职工的数量优势,发挥她们吃苦耐劳、心思细腻、善于沟通的性格优势,积极做好志愿服务。今后,她们将会持续开展税法宣传及保护生态、关爱社会弱势群体等爱心公益活动,让花木兰志愿服务活动成为常态。